



COMCHIM CHEMICAL

Sediul social: București, Sector 3, str. B-dul Camil Ressu, Nr.19, Bl.56, Sc.A.et.8, Ap.35
Nr. Reg. Com. J40/67/2015
CUI: RO 15074375
IBAN : RO09 BACX 0000 0017 5142 1000 UNICREDIT BANK Rm. Valcea
Capital social subscris și vărsat 1020000 Ron

Punct de lucru: Rm. Vâlcea, Str. Timiș, Nr. 2
Tel : +40 350 417 930
Tel : +40 350 417 931
Fax: +40 250 742 258
www.comchim-chemical.ro
e-mail: comchimchemical@gmail.com

Aprobat
Director General
Neagoie Elena Daniela
COMCHIM CHEMICAL
SRL
CUI: 15074375
BUCUREȘTI

POLITICA ENERGETICA A S.C. COMCHIM CHEMICAL S.R.L.

SC COMCHIM CHEMICAL SRL se angajează să facă afaceri într-un mod responsabil din punct de vedere social și ecologic, prin urmare noi recunoaștem importanța acțiunilor care contribuie la conservarea mediului natural și la atenuarea schimbărilor climatice.

În afacerea noastră, evaluăm efectele activităților noastre asupra climei și mediului, precum și riscurile pentru afacerea noastră care decurg din mediul natural. Prin practici responsabile în cadrul organizației, lucrăm pentru a crește eficiența energetică, a reduce emisiile de gaze cu efect de seră, poluarea aerului, a solului și a apei, pentru a reduce consumul de resurse, inclusiv diverse materiale și surse de energie, și avem grijă de eliminarea în siguranță a deșeurilor și de evitarea impactului dăunător asupra oamenilor și biodiversitate.

Cu soluții și servicii care se bazează pe tehnologii moderne și digitalizarea afacerii utilizatorului, contribuim la reducerea efectelor nocive ale activității umane asupra mediului nostru natural.

Prin această politică, definim și îmbunătățim cadrul de gestionare a impacturilor și riscurilor noastre asupra mediului, principiile pe care se bazează abordarea noastră și comunicăm public obligațiile noastre de a ne reduce impactul asupra mediului. Această politică include un set de proceduri care se desfășoară în cadrul metodologiei de

evaluare și management al riscurilor în conformitate cu normele internaționale ISO 14001 și ISO 50001 și se aplică la SC COMCHIM CHEMICAL SRL

Ca organizație conștientă de importanța managementului sistematic în acest domeniu, luăm în considerare cerințele de reglementare și obiectivele prescrise pentru entitățile de afaceri din acest domeniu. Aplicăm bune practici de mediu bazate pe standarde și acorduri internaționale.

Pentru a realiza acest lucru, SC COMCHIM CHEMICAL SRL s-a angajat la:

- Implementarea tuturor activităților de afaceri în conformitate cu cerințele legale aplicabile în domeniile eficienței energetice și protecției climei și a mediului, precum și standardelor internaționale voluntare relevante, acordurilor, inițiativelor și cadrelor de dezvoltare, cum ar fi Obiectivele de Dezvoltare Durabilă ale Națiunilor Unite;
- Creșterea continuă a eficienței energetice, îmbunătățirea sistemelor și proceselor interne pentru protecția climei și a mediului și implementarea acțiunilor corective adecvate;
- Aplicarea proceselor și tehnologiilor de monitorizare pentru reducerea și prevenirea poluării în operațiunile zilnice, inclusiv poluarea apei și a ecosistemelor acvatice, a solului și a aerului;
- Utilizarea materialelor durabile în operațiunile de afaceri ori de câte ori este posibil și prevenirea impactului nociv asupra mediului și a consumului excesiv de materiale și energie;
- Separarea și eliminarea efectivă a tuturor tipurilor de deșeuri cu intenția de a minimiza eliminarea deșeurilor în gropile de gunoi și de a crește rata de utilizare a acestora ca resursă pentru reutilizare;
- Asigurarea cunoștințelor, expertizei și motivației angajaților cu privire la responsabilitatea energetică, climatică și de mediu și practicile de afaceri ale SC COMCHIM CHEMICAL SRL în aceste domenii prin programe de educație și conștientizare continuă;
- Contribuția la tranziția către o economie cu emisii scăzute de carbon prin digitalizarea afacerii utilizatorului și aplicarea și dezvoltarea de servicii și soluții care se bazează pe tehnologii moderne;
- Evitarea emisiilor de gaze cu efect de seră prin permiterea lucrului la distanță și încurajarea întâlnirilor la distanță în măsura în care astfel de practici nu au un impact negativ asupra calității serviciului clienți și asupra culturii organizaționale;
- Schimb de cunoștințe, experiență și exemple de bune practici cu partenerii de afaceri și alte părți interesate și stabilirea de parteneriate axate pe efectele

pozitive sinergice asupra creșterii eficienței energetice și a protecției climei și a mediului;

- Comunicarea în timp util și precisă a tuturor măsurilor implementate pentru creșterea eficienței energetice și a protecției climei și a mediului cu angajații și colaboratorii externi prin canalele oficiale de comunicare, precum și raportarea publică și regulată a progresului.

Conducerea companiei este responsabil pentru implementarea acestei politici. Politica este revizuită după cum este necesar.

Intocmit:

16.03.2022

